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Ботев отпадна от Републиканското първенство за юноши до 15 години. В мач-реванш от
четвъртфиналите "канарчетата" завършиха 1:1 при визитата си на Локомотив и с общ
резултат 1:2 напуснаха надпреварата.

      

Срещата се игра пред около 350 зрители на централния терен на стадион "Локомотив" в
парк "Лаута". Двата тима не направиха особено атрактивен сблъсък, а чистите головите
положения бяха изключителна рядкост. 

  

Домакините откриха резултата с първия си точен удар, дошъл в 10-ата минута. Тогава
играч на "смърфовете" стреля от границата на наказателното поле, вратарят на
"жълто-черните" се намеси неумело и изпусна топката, която влетя във вратата на
ботевистите. 

  

В 17-ата минута футболист на Локомотив се разходи между няколко защитници в
"жълто-черно" и стреля опасно, но Християн Славков спаси. В 24-ата минута Никола
Илиев изпълни свободен удар и се получи сериозно меле пред вратата на Локомотив, но
в крайна сметка кълбото бе избито. 

  

В последната минута на първата част момчетата на Георги Онов бяха близо до
израняването. Даниел Гичев центрира към наказателното поле на "смърфовете" и
Милен Николов засече с глава, а топката се отклони от напречната греда. 
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След почивката "жълто-черните" имаха тотален превес във владението на топката, но
така и не успяха да пробият отбраната на Локомотив. От своя страна домакините се
задоволиха с игра в собствената си половина и не отправиха нито един опасен удар към
вратата на Ботев.

  

В 48-ата минута ботевистите организираха продължителна атака, в края на която
Никола Илиев стреля от чиста позиция на 10-12 метра от вратата, но над гредата. Така
се стигна до 57-ата минута, в която роденият през 2004 година Иван Аврамов изравни
резултата с великолепно изпълнен свободен удар от 22 метра.

  

До края на срещата "канарчетата" опитаха финален натиск, но така и не успяваха да
стигнат до чиста ситуация за гол. Такава се откри пред Никола Филипов в първата
минута на добавеното време от съдията Рюстем Карагарен, но ударът на
"жълто-черния" играч мина над гредата. 

  

По този начин Ботев не успя да защити трофея, който неизменно печелеше в
последните два сезона. През миналата година "канарчетата" триумфираха при набор
2002, а преди 24 месеца грабнаха титлата с набор 2001.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ЛОКОМОТИВ - БОТЕВ ВИЖТЕ ТУК.
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